
Επαναλθπτικό διαγϊνιςμα ςτα Μακθματικά 

3θ Ενότθτα 

Όνομα:............................................................................................................................... 

Ημερομθνία:....................................................................................................................... 

1. Να ςυμπλθρϊςετε τα κουτάκια βάηοντασ το προθγοφμενο και τον επόμενο αρικμό 

                                 1.400                                                                     2.909 

2.275                                                                    1.999 

1.501                                                                   2.699 

 

2. Γράφω τουσ αρικμοφσ που προκφπτουν από τισ παρακάτω προςκζςεισ και τουσ 

γράφω με λόγια, όπωσ το παράδειγμα 

1.000+200+30+1= 1.231 Χίλια διακόσια τριάντα ένα 

2.000+400+20+7=  

1.000+700+40+2=  

2.000+900+9=  

1.000+300+50+9=  

2.000+70+6=  

 

3. Να κάνεισ τισ παρακάτω πράξεισ κάκετα 

276+488=                       375+199=                         863-397=                         795-367= 
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4. Υπολογίηω τα παρακάτω γινόμενα 

 

12 x 4= 15 x 4 = 

15 x 3 = 12 x 5 = 

20 x 4= 9 x 9 = 

11 x 8 = 30 x 4 = 

24 x 2 = 25 x 4 = 

 

5. Κάνω τισ παρακάτω διαιρζςεισ 

 

18 : 3= 72 : 9 = 

25 : 5 = 45 : 5 = 

20 : 4= 90 : 9= 

70 : 7 = 36 : 6 = 

32 : 8 = 48 : 8 = 

 

6. Η Μαρία ζχει 38 φωτογραφίεσ και κζλει να τισ τοποκετιςει ςτο άλμουν. Σε κάκε 

ςελίδα χωράνε 6 φωτογραφίεσ. Πόςεσ ςελίδεσ κα χρθςιμοποιιςει; Θα τισ 

περιςςζψουν φωτογραφίεσ;  
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Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση:   

 

€ 


